

## *Говорите детям о своей любви .*

Не забывайте говорить детям о своей любви, о том, как вы рады, что у вас есть такая замечательная дочка или такой чудесный сынок. Понятно, что иногда мы предываем совсем в других эмоциях, бываем раздражены разлитым чаем или в очередной раз дернуты за хвост котом, выведены из себя несносным поведением своего ребенка или его упрямством, бываем близки к состоянию аффекта, в последнюю минуту поймав убежавшее чадо у дороги. Выдохните, сосчитайте до 10, выйдите в другую комнату, порыгните, если это необходимо – внесите воспитательные корректиды, но потом обязательно скажите ребенку, что он вам близок и дорог. И что ваши эмоции – это лишь отражение ваших переживаний и что при всем при этом вы все равно продолжаете любить своею малыша и будете любить несмотря ни на что. Хоть вам и очень не нравится, как он сейчас поступил. Не лишайте ребенка уверенности в вашей любви – последствия этого могут быть очень глубоки и аукаться еще долю. Цените тот бесценный подарок, что дал вам Бог – не каждый, увы, может это испытать.

*Любите ваших детей!*

